

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI SZ207

Cechy produktu: Zestaw lampek rowerowych. Dominujący kolor obudowy: czarny. Barwa światła: biała (5000 K). Żarówka: Dioda LED CREE o dużej mocy. 3 tryby świecenia. Rotacja 360 stopni. Zasilanie: wbudowany akumulator litowo-polimerowy 800mAh. Wymiary: 66 x 29 x 22 mm. Waga: 50g. Materiał: Aluminium, PC i ABS. Lampka wraz z elastycznym mocowaniem. Wodoodporna. Montaż bez użycia narzędzi. W zestawie kabel micro USB do ładowania. Uniwersalny gumowy zaczep (średnica od 18 do 34 mm).

Obsługa:

Ładowanie baterii: 1. Podczas ładowania akumulatora wskaźnik zaświeci się na czerwono i będzie świecił przez 1,5-2,5 godziny. Gdy bateria jest w pełni naładowana, wskaźnik zaświeci się na zielono. 2. Nie pozostawiaj i nie ładuj dłużej niż 3 godziny Zmiana trybu świecenia: Naciśnij przycisk znajdujący się na środku lampki w celu zmiany trybu świecenia. Możesz wybrać pomiędzy 3 trybami:

- Mocny: 3 godziny pracy (wcisnij przycisk i przetrzymaj)
- Średni: 5 godzin pracy
- Migający: 12 godzin pracy

Ostrzeżenia:

Przed użyciem produktu przeczytaj instrukcję w całości i zachowaj ją na cały okres użytkowania produktu. Nigdy nie pozostawiaj dziec bez nadzoru z produktem ze względu na ryzyko uduszenia spowodowane pokniewaniem jego części. Produkt należy zawsze przechowywać poza zasięgiem dzieci. Ten produkt nie jest zabawką! Dzieci często nie doceniają niebezpieczeństw. Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku 8 lat i starsze, a także przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, pod nadzorem lub poinstruowane w zakresie bezpiecznego użytkowania produktu i rozumieją one związane z tym ryzyko. Nie pozwalaj dzieciom bawić się produktem. Dzieci nie mogą bez nadzoru czyścić i konserwować urządzenia. Należy pamiętać, że szkody spowodowane nieprawidłową obsługą, nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi lub ingerencją w urządzenie przez osoby nieuprawnione są wyłączone z gwarancji. Nigdy nie demontuj produktu. Niewłaściwe naprawy mogą spowodować znaczne zagrożenie dla użytkownika. Zawsze zlecaj naprawy profesjonalistom. Lampek LED nie można wymienić. Nie należy wpyrywać się w światło lampy. Uwagi dotyczące bezpieczeństwa akumulatorów: Akumulatory należy trzymać z dala od dzieci, nie wrzucać akumulatorów do ognia, nie zwierać i nie demontować. Nieprzestrzeganie tego może spowodować rozładowanie akumulatora. Stwarza to ryzyko wycieku. Unikaj kontaktu ze skórą, oczami i błonami śluzowymi, jeśli z akumulatorów wyciekł płyn. W przypadku kontaktu z kwasem akumulatorowym należy dokładnie przepłukać skażony obszar czystą wodą i niezwłocznie zasięgnąć pomocy medycznej. Należy pamiętać, że każda używana ładowarka akumulatorów powinna być regularnie sprawdzana pod kątem potencjalnych zagrożeń, takich jak uszkodzenie kabla, wycieki lub innych części lub przewodu, wtyczki, obudowy lub innych części. W przypadku takiego uszkodzenia, ładowarka nie może być używana, dopóki uszkodzenie nie zostanie prawidłowo naprawione. Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwila zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozytywne użycie odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbicia się niniejszego produktu, prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. **Importer:** Reto MB Sp. z oo, ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polska

ES: MANUAL DE USUARIO SZ207

Características del producto: Juego de luces para bicicleta. Color de carcasa predominante: negro. Color de luz: blanco (5000 K). Bombilla: LED CREE de alta potencia. 3 modos de iluminación. Rotación de 360 grados. Fuente de alimentación: batería integrada de polímero de litio de 800 mAh. Dimensiones: 66 x 29 x 22 mm. Peso: 50g. Material: Aluminio, PC y ABS. Lámpara con montaje flexible. Impermeable. Montaje sin herramientas. El conjunto incluye un cable micro USB para cargar. Ganchos de goma universal (diámetro de 18 a 34 mm).

Servicio:

Carga de la batería: 1. Mientras la batería se está cargando, el indicador se volverá rojo y permanecerá encendido durante 1,5 a 2,5 horas. Cuando la batería esté completamente cargada, el indicador se volverá verde. 2. No lo dejes ni a cargarse durante más de 3 horas. Cambio del modo de iluminación: pulsa el botón en el centro de la luz para cambiar el modo de iluminación. Puedes elegir entre 3 modos:

- Potente: 3 horas de funcionamiento (presione el botón y manténgalo presionado)
- Media: 5 horas de funcionamiento
- Intermitente: 12 horas de funcionamiento

Advertencias:

Antes de utilizar el producto, lee las instrucciones en su totalidad y consérvelas durante la vida útil del producto. Nunca deje a los niños solos con el producto debido al riesgo de asfixia si se ingieren las piezas. Mantenga siempre el producto fuera del alcance de los niños. ¡Este producto no es un juguete! Los niños suelen subestimar los peligros. Este producto puede ser utilizado por niños de 8 años o más y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso seguro del producto y comprendan los riesgos involucrados. No permita que los niños jueguen con el producto. Los niños no pueden limpiar ni mantener el aparato sin supervisión. Tenga en cuenta que los daños causados por un funcionamiento incorrecto, el incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento o la intervención de personas no autorizadas en el dispositivo están excluidos de la garantía. Nunca desmonte el producto. Las reparaciones inadecuadas pueden suponer un riesgo importante para el usuario. Haga que las reparaciones las realicen siempre profesionales. Las luces LED no se pueden reemplazar. No mire fijamente a la luz de la lámpara. Notas de seguridad sobre las baterías: Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños, no las arroje al fuego, no las cortocircuite ni las desarme. De lo contrario, la batería podría descargarse. Esto crea un riesgo de fuga. Evite el contacto con la piel, los ojos y las mucosas si se ha producido una fuga de líquido de las pilas. Si entra en contacto con el ácido de la batería, enjuague bien el área contaminada con agua limpia y busque atención médica de inmediato. Tenga en cuenta que cualquier cargador de batería utilizado debe inspeccionarse periódicamente para detectar posibles peligros, como daños al cable, enchufe u otras piezas o al cable, enchufe, carcasa u otras piezas. En caso de que se produzcan tales daños, el cargador no debe utilizarse hasta que el daño se haya reparado adecuadamente. Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. Al desear tu dispositivo correctamente, puedes ahorrar recursos valiosos y evitar impactos negativos en la salud y el medio ambiente que pueden estar en riesgo debido a un manejo inadecuado de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él correctamente. **Importador:** Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia

EN: USER MANUAL SZ207

Product features: Set of bicycle lights. Dominant housing color: black. Light color: white (5000 K). Bulb: High power CREE LED. 3 lighting modes. 360 degree rotation. Power supply: built-in 800mAh lithium-polymer battery. Dimensions: 66 x 29 x 22 mm. Weight: 50g. Material: Aluminium, PC and ABS. Lamp with flexible mounting. Waterproof. Assembly without tools. The set includes a micro USB cable for charging. Universal rubber hook (diameter from 18 to 34 mm).

Service:

Charging the battery: 1. While the battery is charging, the indicator will turn red and stay on for 1.5-2.5 hours. When the battery is fully charged, the indicator will turn green. 2. Do not leave or charge for more than 3 hours charging the lighting mode: Press the button in the center of the light to change the lighting mode. You can choose between 3 modes:

- Powerful: 3 hours of operation (press the button and hold)
- Medium: 5 hours of operation
- Flashing: 12 hours of operation

Warnings:

Before using the product, read the instructions in their entirety and keep them for the life of the product. Never leave children unattended with the product due to the risk of choking if parts are swallowed. Always keep the product out of the reach of children. This product is not a toy! Children often underestimate the dangers. This product can be used by children aged 8 years and over and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge who have been given supervision or instruction concerning use of the product safely and understand the risks involved. Do not let children play with the product. Children cannot clean or maintain the appliance without supervision. Please note that damage caused by incorrect operation, failure to follow the operating instructions or interference with the device by unauthorized persons is excluded from the warranty. Never disassemble the product. Improper repairs may pose significant risk to the user. Always have repairs done by professionals. LED lights cannot be replaced. Do not stare into the lamp light. Battery safety notes: Keep batteries away from children, do not throw batteries into fire, do not short circuit or disassemble. Failure to do so may discharge the battery. This creates a risk of leakage. Avoid contact with skin, eyes and mucous membranes if liquid has leaked from the batteries. If you come into contact with battery acid, rinse the contaminated area thoroughly with clean water and seek medical attention immediately. Please note that any battery charger used should be regularly inspected for potential hazards such as damage to the cable, plug or other parts or to the cord, plug, housing or other parts. In the event of such damage, the charger must not be used until the damage has been properly repaired. Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. By disposing of your device correctly, you can save valuable resources and avoid negative impacts on health and the environment that may be at risk due to inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to properly dispose of it. **Importer:** Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÉ PŘÍRUČK SZ207

Vlastnosti produktu: Sada světlů na kolo. Dominantní barva pouzdra: černá. Barva světla: bílá (5000 K). Žárovka: Vysoc výkoná CREE LED. 3 režimy svícení. otočení o 360 stupňů. Napájení: vestavěná lithium-polymerná baterie 800mAh. Rozměry: 66 x 29 x 22 mm. Hmotnost: 50g. Materiál: hliník, PC a ABS. Lampa s flexibilní montáží. Voděodolný. Montáž bez nářadí. Sada obsahuje mikro USB kabel pro nabíjení. Univerzální gumový háček (průměr od 18 do 34 mm).

Servis:

Nabíjení baterie: 1. Během nabíjení baterie se indikátor rozsvítí červeně a zůstane svítit po dobu 1,5-2,5 hodiny. Když je baterie plně nabitá, indikátor se rozsvítí zeleně. 2. Nenechávejte ani nenabíjete déle než 3 hodiny Změna režimu svícení: Stisknutím tlačítka uprostřed světla změňte režim svícení. Můžete si vybrat ze 3 režimů:

- Výkonný: 3 hodiny provozu (stiskněte a podržte tlačítko)
- Střední: 5 hodin provozu
- Blikání: 12 hodin provozu

Upozornění:

Před použitím výrobku si přečtěte celý návod a uschovejte jej po dobu životnosti výrobku. Nikdy nenechávejte děti s výrobkem bez dozoru, protože hrozí nebezpečí udusení v případě spolknutí části. Výrobek vždy uchovávejte mimo dosah dětí. Tento výrobek není hračka! Děti často podceňují nebezpečí. Tento výrobek mohou používat děti ve věku 8 let a starší a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, které byly pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání výrobku a chápu související rizika. Nedovolte dětem, aby si s výrobkem hrály. Děti nemohou spotřebiť bez dozoru čistit ani udržovat. Upozorujeme, že ze záruky jsou vyloučeny škody způsobené nesprávnou obsluhou, nedodržení návodů k obsluze nebo zásahem do zařízení neoprávněnými osobami. Výrobek nikdy nerozebírejte. Neodborné opravy mohou představovat značné riziko pro uživatele. Opravy vždy zvězte profesionálům. LED světla nelze vyměnit. Nedívejte se do světla lampy. Bezpečnostní pokyny pro baterie: Udržujte baterie mimo dosah dětí, nevhazujte baterie do ohně, nekrajte je ani je nerozebírejte. Pokud tak nečinitě, může dojít k vybití baterie. Vzniká tak riziko úrahy. Vyravuje se kontaktu s pokožkou, očima a sliznicemi, pokud z baterie vytéká kapalina. Dostanete-li se do kontaktu s akumulačtorovým kyselinou, kontaminované místo důkladně opláchněte čistou vodou a okamžitě vyhleďte lékařskou pomoc. Vezměte prosím na vědomí, že každá používaná nabíječka baterií by měla být pravidelně kontrolována z hlediska potenciálních nebezpečí, jako je poškození kabelu, zástrčky nebo jiných částí nebo kabelu, zástrčky, krytu nebo jiných částí. V případě takového poškození nesmí být nabíječka používána, dokud nebude poškození řádně opraveno. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicckých zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim představuje informaci, že nefunkční elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné likvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správnou likvidaci zařízení můžete ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete likvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadů v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo předejte se žádostí o pokyny, jak je správně likvidovat. **Dovozce:** Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polsko

NL: GEBRUIKERSHANDELEIDING SZ207

Producteigenschappen: Set fietsverlichting. Dominante behuizingskleur: zwart. Lichtkleur: wit (5000 K). Lamp: CREE LED met hoog vermogen. 3 verlichtingsmodi. 360 graden rotatie. Voeding: ingebouwd 800 mAh lithium-polymeerbatterij. Afmetingen: 66 x 29 x 22 mm. Gewicht: 50g. Materiaal: aluminium, pc en ABS. Lamp met flexibele montage. Waterbestendig. Montage zonder gereedschap. De set bevat een micro-USB-kabel voor het opladen. Universele rubberen haak (diamter van 18 tot 34 mm).

Dienst:

De batterij opladen: 1. Terwijl de batterij wordt opgeladen, wordt de indicator rood en blijft deze 1,5-2,5 uur branden. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, wordt de indicator groen. 2. Niet langer dan 3 uur laten staan of opladen. De verlichtingsmodus wijzigen: Druk op de knop in het midden van de lamp om de verlichtingsmodus te wijzigen. U kunt kiezen uit 3 modi:

- Krachtig: 3 uur werking (knop ingedrukt houden)
- Gemiddeld: 5 bedrijfsuren
- Knipperend: 12 uur werking

Waarshuwingen:

Voordat u het product gebruikt, dient u de instructies volledig te lezen en deze gedurende de levensduur van het product te bewaren. Laat kinderen nooit zonder toezicht achter bij het product vanwege verstikingsgevaar als onderdelen worden ingeslikt. Benaar het product altijd buiten het bereik van kinderen. Dit product is geen speelgoed! Kinderen onderschatten vaak de gevaren. Dit product kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en onder personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, die toezicht hebben gekregen of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het product en in de daaraan verbonden risico's begrijpen. Laat kinderen niet met het product spelen. Kinderen kunnen het apparaat niet zonder toezicht schoonmaken of onderhouden. Houd er rekening mee dat schade veroorzaakt door onjuiste bediening het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing of interferentie met het apparaat door onbevoegde personen uitgesloten is van de garantie. Demonteer het product nooit. Onjuiste reparaties kunnen aanzienlijke risico's voor de gebruiker met zich meebrengen. Laat reparaties altijd uitvoeren door professionals. LED-lampen kunnen niet worden vervangen. Kijk niet in het lamplicht. Opmerkingen over de veiligheid van batterijen: Houd batterijen uit de buurt van kinderen, gooi batterijen niet in vuur, sluit ze niet kort en demonteer ze niet. Als u dit niet doet, kan de batterij leeg raken. Hierdoor ontstaat er een risico op lekkage. Vermijd contact met huid, ogen en slijmvliezen als er vloeistof uit de batterijen is gelekt. Als u in contact komt met accuzuur, spoel dan het verontreinigde gebied grondig af met schoon water en zoek onmiddellijk medische hulp. Houd er rekening mee dat elke gebruikte batterijlader regelmatig moet worden geïnspecteerd op mogelijke gevaren, zoals schade aan de kabel, stekker of andere onderdelen of aan het snoer, de stekker, de behuizing of andere onderdelen. In geval van dergelijke schade mag de lader niet worden gebruikt totdat de schade correct is gerepareerd. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handelwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelingspunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door uw apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden die mogelijk gevaar lopen als gevolg van ongepaste afvalverwerking. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de juiste manier kunt weggoien. **Importeur:** Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

FR: MANUEL D'UTILISATION SZ207

Caractéristiques du produit : Ensemble d'éclairage de vélo. Couleur dominante du boîtier : noir. Couleur de la lumière : blanche (5000 K). Ampoule : LED CREE haute puissance. 3 modes d'éclairage. Rotation à 360 degrés. Alimentation : batterie lithium-polymère 800 mAh intégrée. Dimensions : 66 x 29 x 22 mm. Poids : 50g. Matériau : aluminium, PC et ABS. Lampe avec montage flexible. Impermeable. Assemblage sans outils. L'ensemble comprend un câble micro USB pour le chargement. Crochet universel en caoutchouc (diamètre de 18 à 34 mm).

Servie:

Chargement de la batterie : 1. Pendant que la batterie est en charge, l'indicateur deviendra rouge et restera allumé pendant 1,5 à 2,5 heures. Lorsque la batterie est complètement chargée, le voyant devient vert. 2. Ne laissez pas et ne chargez pas pendant plus de 3 heures. Changement du mode d'éclairage : Appuyez sur le bouton au centre de la lumière pour changer le mode d'éclairage. Vous pouvez choisir entre 3 modes :

- Puissant : 3 heures de fonctionnement (appuyer longuement sur le bouton)
- Moyen : 5 heures de fonctionnement
- Clignotant : 12 heures de fonctionnement

Avertissements:

Avant d'utiliser le produit, lisez la notice dans son intégralité et conservez-la pendant toute la durée de vie du produit. Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec le produit en raison du risque d'étouffement en cas d'ingestion de pièces. Gardez toujours le produit hors de portée des enfants. Ce produit n'est pas un jouet! Les enfants sous-estiment souvent les dangers. Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances qui ont reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation du produit en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit. Les enfants ne peuvent pas nettoyer ou entretenir l'appareil sans surveillance. Veuillez noter que les dommages causés par une utilisation incorrecte, le non-respect des instructions d'utilisation ou l'intervention de personnes non autorisées sur l'appareil sont exclus de la garantie. Ne démontez jamais le produit. Des réparations inappropriées peuvent présenter un risque important pour l'utilisateur. Faites toujours effectuer les réparations par des professionnels. Les lumières LED ne peuvent pas être remplacées. Ne regardez pas la lumière de la lampe. Notes de sécurité des piles : gardez les piles hors de portée des enfants, ne jetez pas les piles au feu, ne les court-circuitez pas et ne les démontez pas. Ne pas le faire pourrait décharger la batterie. Cela crée un risque de fuite. Évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses en cas de fuite de liquide des piles. Si vous entrez en contact avec l'acide de la batterie, rincez soigneusement la zone contaminée avec de l'eau propre et consultez immédiatement un médecin. Veuillez noter que tout chargeur de batterie utilisé doit être régulièrement inspecté pour détecter tout danger potentiel tel que des dommages au câble, à la fiche ou à d'autres pièces ou au cordon, à la fiche, au boîtier ou à d'autres pièces. Dans le cas de tels dommages, le chargeur ne doit pas être utilisé tant que des dommages n'ont pas été correctement réparés. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. En jetant votre appareil correctement, vous pouvez économiser des ressources précieuses et éviter les impacts négatifs sur la santé et l'environnement qui pourraient être menacés en raison d'une gestion inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la manière de vous en débarrasser correctement. **Importateur** : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Pologne

DE: BENUTZERHANDBUCH S207

Produktmerkmale: Set Fahrradbeleuchtung. Dominante Gehäusefarbe: Schwarz. Lichtfarbe: Weiß (5000 K). Leuchtmittel: Hochleistungs-CREE-LED. 3 Beleuchtungsmodi. 360-Grad-Drehung. Stromversorgung: eingebauter 800-mAh-Lithium-Polymer-Akku. Abmessungen: 66 x 29 x 22 mm. Gewicht: 50g. Material: Aluminium, PC und ABS. Lampe mit flexibler Halterung. Wasserdicht. Montage ohne Werkzeug. Im Set ist ein Micro-USB-Kabel zum Aufladen enthalten. Universeller Gummihaaken (Durchmesser von 18 bis 34 mm).

Servise:

Laden des Akkus: 1. Während der Akku geladen wird, leuchtet die Anzeige rot und bleibt 1,5 bis 2,5 Stunden lang eingeschaltet. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, leuchtet die Anzeige grün. 2. Nicht länger als 3 Stunden stehen lassen oder aufladen. Beleuchtungsmodus ändern: Drücken Sie die Taste in der Mitte der Leuchte, um den Beleuchtungsmodus zu ändern. Sie können zwischen 3 Modi wählen:

- Leistungsstark: 3 Stunden Betriebszeit (Taste drücken und gedrückt halten)
- Mittel: 5 Betriebsstunden
- Blinken: 12 Stunden Betrieb

Warnungen:

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die Anweisungen vollständig durch und bewahren Sie sie für die gesamte Lebensdauer des Produkts auf. Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Produkt, da beim Verschlucken von Teilen Erstickungsgefahr besteht. Bewahren Sie das Produkt immer außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Dieses Produkt ist kein Spielzeug! Kinder unterschätzen oft die Gefahren. Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Wissen verwendet werden, die beaufsichtigt oder in die sichere Verwendung des Produkts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Risiken verstehen. Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt spielen. Kinder dürfen das Gerät nicht ohne Aufsicht reinigen oder warten. Bitte beachten Sie, dass Schäden, die durch unsachgemäße Bedienung, Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung oder Eingriffe am Gerät durch Unbefugte entstehen, von der Garantie ausgeschlossen sind. Zerlegen Sie das Produkt niemals. Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen. Lassen Sie Reparaturen immer von Fachleuten durchführen. LED-Leuchten können nicht ausgetauscht werden. Schauen Sie nicht in das Licht der Lampe. Sicherheitshinweise zu Batterien: Halten Sie Batterien von Kindern fern, werfen Sie Batterien nicht ins Feuer, schließen Sie sie nicht kurz und zerlegen Sie sie nicht. Andernfalls kann der Akku entladen werden. Dadurch besteht die Gefahr einer Leckage. Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten, wenn Flüssigkeit aus den Batterien ausgetreten ist. Wenn Sie mit Batteriesäure in Kontakt kommen, spülen Sie die verunreinigte Stelle gründlich mit klarem Wasser ab und suchen Sie sofort einen Arzt auf. Bitte beachten Sie, dass jedes verwendete Batterieladegerät regelmäßig auf mögliche Gefahren wie Schäden am Kabel, Stecker oder anderen Teilen oder am Kabel, Stecker, Gehäuse oder anderen Teilen überprüft werden sollte. Im Falle eines solchen Schadens darf das Ladegerät nicht verwendet werden, bis der Schaden ordnungsgemäß behoben wurde. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung Ihres Geräts können Sie wertvolle Ressourcen sparen und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermeiden, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein könnten. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SV: ANVÄNDARMANUAL S207

Produkttegenskaper: Set med cykelljus. Dominerande färg på huset: svart. Ljusfärg: vit (5000 K). Glödlampa: CREE LED-lampa med hög effektivitet. 360 graders vridning. Ström försörjning: inbyggd 800mAh litium-polymerbatteri. Mått: 66 x 29 x 22 mm. Vikt: 50g. Material: Aluminium, PC och ABS. Lampa med flexibel monterings. Vattentätt. Monterings utan verktyg. Setet innehåller en micro USB-kabel för laddning. Universal gummikrok (diameter från 18 till 34 mm).

Servise:

Ladda batteriet: 1. Medan batteriet laddas blir indikatorn röd och lyser i 1,5-2,5 timmar. När batteriet är fulladdat blir indikatorn grön. 2. Lämna eller ladda inte i mer än 3 timmar. Andra betydelsslag: Tryck på knappen i mitten av ljuset för att andra betydelsslag. Du kan välja mellan 3 lägen:

- Kraftfull: 3 timmars drift (tryck på knappen och håll in)
- Medium: 5 timmars drift
- Blinkande: 12 timmars drift

Varningar:

Innan du använder produkten, läs instruktionerna i sin helhet och behåll dem under produktens livstid. Lämna aldrig barn utan uppsikt med produkten på grund av risken för kvävning om delar sväljs. Förvara alltid produkten utom räckhåll för barn. Denna produkt är ingen leksak! Barn underskattar ofta farorna. Denna produkt kan användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap som har fått övervakning eller instruktioner angående användning av produkten på ett säkert sätt och som förstår riskerna. Låt inte barn leka med produkten. Barn kan inte rengöra eller underhålla apparaten utan tillsyn. Observera att skador som orsakats av felaktig användning, underlåtenhet att följa bruksanvisningen eller störningar av enheten av obehöriga är undantagna från garantin. Ta aldrig isär produkten. Felaktiga reparationer kan innebära betydande risker för användaren. Låt alltid reparationer utföras av proffs. LED-lampor kan inte bytas ut. Titta inte in i lampans ljus. Batterisäkerhetsanvisningar: Håll batterier borta från barn, kasta inte batterier i eld, kortslut inte eller plocka isär. Om du inte gör det kan batteriet laddas ur. Detta skapar risk för läckage. Undvik kontakt med hud, ögon och slemhinnor om vätska har läckt ut från batterierna. Om du kommer i kontakt med batterisyra, skölj det kontaminerade området noggrant med rent vatten och uppsök omedelbart läkare. Observera att alla batteriladdare som används bör inspekteras regelbundet för potentiella faror såsom skador på kabeln, kontakten eller andra delar eller på sladden, kontakten, höljiet eller andra delar. Vid sådana skador får laddaren inte användas förrän skadan har reparerats på rätt sätt. Information till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller den dokumentation som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Genom att kassera din enhet på rätt sätt kan du spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö som kan vara i faror på grund av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA S207

Vlastnosti produktu: Sada bicyklových světel. Dominantní farba krytu: černá. Farba světla: bílá (5000 K). Žiarovka: Vysokovýkonná CREE LED. 3 režimy svetlenia. otáčanie o 360 stupňov. Napájanie: vstavaná 800mAh lítium-polymerová batéria. Rozmery: 66 x 29 x 22 mm. Hmotnosť: 50g. Materiál: hliník, PC a ABS. Svetlo s flexibilnou montážou. Vodeodolný. Montáž bez náradia. Sada obsahuje micro USB kábel na nabíjanie. Univerzálny gumový háčik (priemer od 18 do 34 mm).

servis:

Nabíjanie batérie: 1. Počas nabíjania batérie sa indikátor rozsvieti na červenú a zostane svietiť 1,5-2,5 hodiny. Keď je batéria úplne nabitá, indikátor sa rozsvieti na zeleno. 2. Nenechávajte a nenabíjajte dlhšie ako 3 hodiny Zmena režimu osvetlenia: Stlačením tlačidla v strede svetla zmeníte režim osvetlenia. Môžete si vybrať z 3 režimov:

- Výkonný: 3 hodiny prevádzky (stlačte a podržte tlačidlo)
- Stredná: 5 hodín prevádzky
- Bliká: 12 hodín prevádzky

varovania:

Pred použitím výrobku si prečítajte celý návod a uschovajte ho počas životnosti výrobku. Nikdy nenechávajte deti bez dozoru s výrobkom, pretože hrozí riziko udusení v prípade prehltnutia častí. Výrobok vždy uchovávajte mimo dosahu detí. Tento produkt nie je hračka! Deti často podceňujú nebezpečenstvo. Tento výrobok môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a znalostí, ktoré boli pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom používaní výrobku a rozumejú možným rizikám. Nedovoľte deťom hrať sa s výrobkom. Deti nemôžu spotrebič čistiť ani udržiavať bez dozoru. Upozorňujeme, že zo záruky sú vylúčené škody spôsobené nesprávnou obsluhou neodporúčanou na obsluhu alebo zásahom do zariadenia neoprávnenými osobami. Výrobok nikdy nerozoberajte. Neodborné opravy môžu predstavovať značné riziko pre používateľa. Opravy vždy zverte profesionálom. LED svetlá sa nedajú vymeniť. Nepozerajte za do svetla lampy. Bezpečnostné pokyny k batériám: Batérie uchovávajte mimo dosahu detí, nevhadzujte batérie do ohňa, neskracujte ani nerozoberajte. Ak tak neurobite, môže dôjsť k vybitiu batérie. To vytvára riziko úniku. Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a sliznicami, ak z batérií vytečie tekutina. Ak pridáte do kontaktu s kyselinou batérie, kontaminované miesto dôkladne opláchnite čistou vodou a ihneď vyhľadajte lekársku pomoc. Upozorňujeme, že každá používaná nabíjačka batérií by mala byť pravidelne kontrolovaná z hľadiska možného nebezpečenstva, ako je poškodenie kábla, zástrčky alebo iných častí alebo kábla, zástrčky, krytu alebo iných častí. V prípade takéhoto poškodenia sa nabíjačka nesmie používať, kým nebude poškodenie riadne opravené. Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správnu likvidáciu zariadenia môžete ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené nevhodným zaobchádzaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predané miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, aby vám poskytli pokyny, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poľsko

IT: MANUALE UTENTE S207

Caratteristiche del prodotto: set di luci per bicicletta. Colore dominante dell'alloggiamento: nero. Colore luce: bianco (5000 K). Lampadina: LED CREE ad alta potenza. 3 modalità di illuminazione. Rotazione di 360 gradi. Alimentazione: batteria integrata ai polimeri di litio da 800 mAh. Dimensioni: 66 x 29 x 22 mm. Peso: 50 g. Materiale: alluminio, PC e ABS. Lampada con montaggio flessibile. Impermeabile. Montaggio senza attrezzi. Il set include un cavo micro USB per la ricarica. Gancio universale in gomma (diametro da 18 a 34 mm).

Servizio:

Ricarica della batteria: 1. Mentre la batteria è in carica, l'indicatore diventerà rosso e rimarrà acceso per 1,5-2,5 ore. Quando la batteria è completamente carica, l'indicatore diventerà verde. 2. Non lasciare né caricare per più di 3 ore Modifica della modalità di illuminazione: premere il pulsante al centro della luce per modificare la modalità di illuminazione. Puoi scegliere tra 3 modalità:

- Potente: 3 ore di funzionamento (tenere premuto il pulsante)
- Medio: 5 ore di funzionamento
- Lampeggiante: 12 ore di funzionamento

Avvertenze:

Prima di utilizzare il prodotto, leggere integralmente le istruzioni e conservarle per tutta la vita del prodotto. Non lasciare mai i bambini incustoditi con il prodotto a causa del rischio di soffocamento in caso di ingestione di parti. Tenere sempre il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Questo prodotto non è un giocattolo! I bambini spesso sottovalutano i pericoli. Questo prodotto può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso sicuro del prodotto e comprendano i rischi connessi. Non lasciare che i bambini giochino con il prodotto. I bambini non possono pulire o effettuare la manutenzione dell'apparecchio senza supervisione. Si prega di notare che i danni causati da un utilizzo errato, dalla mancata osservanza delle istruzioni per l'uso o da interventi sull'apparecchio da parte di persone non autorizzate sono esclusi dalla garanzia. Non smontare mai il prodotto. Riparazioni improprie possono comportare rischi significativi per l'utente. Fate sempre eseguire le riparazioni da professionisti. Le luci a LED non possono essere sostituite. Non fissare la luce della lampada. Note sulla sicurezza della batteria: tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini, non gettarle nel fuoco, non cortocircuitarle o smontarle. In caso contrario, la batteria potrebbe scaricarsi. Ciò crea il rischio di perdite. Evitare il contatto con la pelle, gli occhi e le mucose in caso di fuoriuscita di liquido dalle batterie. Se si entra in contatto con l'acido della batteria, sciacquare accuratamente l'area contaminata con acqua pulita e consultare immediatamente un medico. Si prega di notare che qualsiasi caricabatteria utilizzato deve essere regolarmente ispezionato per individuare potenziali pericoli quali danni al cavo, alla spina o ad altre parti oppure al cavo, alla spina, all'alloggiamento o ad altre parti. In caso di tali danni, il caricabatteria non deve essere utilizzato finché il danno non è stato adeguatamente riparato. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il tuo dispositivo, puoi risparmiare risorse preziose ed evitare impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere a rischio a causa di una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

